



Steagul roșu

Organ al Comitetului orășenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orășenesc

Anul XVII
XXII Nr. 4785

Marți
9 martie
1965

4 pag. 25 bani

REZULTATE PRELIMINĂRII ALE ALEGERILOR

La Comisia Electorală Centrală și la Consiliul de Stat al R. P. Romine s-au primit date provizorii cu privire la rezultatele alegerilor pentru Marea Adunare Națională și sfaturile populare regionale, orășenești, raionale și comunale.

În listele de alegători pentru Marea Adunare Națională și sfaturile populare au fost înscrși aproximativ 12 800 000 cetățeni față de 12 444 977 în alegerile pentru Marea Adunare Națională din 1961.

S-au prezentat la vot aproape toți alegătorii înscrși în liste.

Candidații Frontului Democrației Populare pentru Marea Adunare Națională au întrunit peste 99 la sută din totalul voturilor exprimate.

În circumscripția electorală „Grivița Roșie” din Capitală, din 34 690 alegători înscrși în liste s-au prezentat la urne 34 686 alegători, care au votat în unanimitate pentru candidatul Frontului Democrației Populare în alegerile pentru Marea Adunare Națională, tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej.

Datele definitive asupra rezultatelor alegerilor vor fi date publicității miine, 10 martie, de Comisia Electorală Centrală pentru Marea Adunare Națională și de Consiliul de Stat al R.P. Romine pentru sfaturile populare.

(Agerpres)

Valea Jiului a votat cu entuziasm pentru socialism, bunăstare și pace

Valea Jiului a trăit, duminică, din plin marea sărbătoare a alegerilor. Cu mult înaintea zorilor, străzile localităților noastre miniere au fost inundate de oameni. Tineri și vîrstnici, bărbați și femei, muncitori sau intelectuali, oameni ai muncii de cele mai diferite vîrste sau profesii, erau stăpîniți cu toții de același gînd: să făurească prin votul lor, dat din toată inima candidaților Frontului Democrației Populare, o nouă victorie pe drumul luminos spre socialism.

Votul de la 7 martie a constituit, pentru oamenii muncii din Valea Jiului, un prilej de a-și manifesta mîndria pentru succesele obținute în îndeplinirea sarcinilor izvorite din programul desăvîririi construcției socialiste, de a-și reafirma dragostea fierbinte și atașamentul față de partid, conducătorul întregului nostru popor spre un viitor fericit.

Minerii și muncitorii, intelectualii, toți cetățenii Văii Jiului au dat glas, prin votul de la 7 martie, voinței lor de a lupta neobosit pentru cauza socialismului, progresului și păcii.

Cu toții — ca un singur om!

Ceea ce a caracterizat sărbătoarea alegerilor a fost, în primul rînd, participarea masivă la vot, încă din primele ore ale dimineții zilei de 7 martie, a maselor largi de oameni ai muncii. Cu mult înainte de începerea votării, în fața secțiilor de votare din orașele și comunele Văii Jiului s-au adunat grupuri masive de cetățeni animați de dorința de a-și introduce printre primii votul în urnă. În acele ore premergătoare zorilor, în fața secțiilor de votare au avut loc mai multe manifestări spontane dar de o semnificație profundă, a dragostei oamenilor muncii față de partid.

— Declar deschisă secția de votare și vă rog să poștiți la vot — s-a adresat primilor alegători tovarășul Molnar Alexandru, președintele secției de votare instalată în elegantul hol al clubului din Petrila, în momentul cînd pendula bătuse al șaselea ceas al zilei.

În aceeași clipă, 37 de secții de votare din orașele și comunele Văii Jiului își deschideau ușile. Sute și sute de cetățeni au trăit bucuria de a fi printre primii care introduc în urne buletinele lor de vot.

Această satisfacție a revenit, la Petrila, mînerului pensionar Haidu Iuliu, Erou al Muncii Socialiste, brigadierului Cucuș Gheorghe, pe pieptul cărăia străluceau două steluze de fruntă în întrecerea socialistă — una pe 1963, iar cealaltă, primită recent, pe 1964, studentei Zaharia Sofia, fiică de muncitor, căreia anii socialismului i-au deschis cele mai largi perspective de învățtură, tinărului Tudor Ștefan ce se afla acum la primul său vot. Și în mai puțin de un sfert de oră, la secția nr. 21 din Petrila votaseră 85 cetățeni în timp ce alții și alții veneau la rînd.

În același timp, pe străzile Petri-lei se auzeau melodii executate la acordeon. Tinerii muncitori care locuiesc în cele două cămine se în-

dreptau cu toții, masiv, spre o altă secție de votare. Nu mult după aceea un alt grup de tineri însoțiți de acordeoane, purtînd steaguri roșii și tricolore, se îndreptau plini de voce bună spre localul de vot. Erau tineri care votau pentru prima oară și mergeau — așa cum stabiliseră din timp — împreună spre a-și da primul lor vot cu încredere și entuziasm candidaților vieții noi.

Aceeași participare masivă la vot a caracterizat desfășurarea alegerilor în toate celelalte localități ale Văii Jiului. La Vulcan, în momentul începerii votării, peste 800 de cetățeni așteptau în fața celor 6 secții de votare. La Lupeni „au mers

la vot împreună, după terminarea lucrului, muncitorii din schimbul de noapte de la Viscoza. La Lonea, mînerul pensionar Kopetin Geza a venit la vot împreună cu toți pensionarii din cartier, iar maestrul mîner Gavrilescu Gheorghe a venit la vot cu toți alegătorii din circumscripție.

Animați de dorința de a-și manifesta prin votul lor bucuria pentru viața nouă pe care o trăiesc, încrederea în viitor, cetățenii cartierului Livezeni — cel mai finăr și cel mai mare cartier al Petroșaniului — s-au prezentat cu toții în fața urnelor în prima jumătate a zilei de 7 martie, iar la orele 14,45 peste 96 la sută din cetățenii Văii Jiului își exercitaseră dreptul de vot!

Cu fruntea sus!

A devenit o tradiție în Valea Jiului ca marile sărbători ale poporului nostru să fie întâmpinate de cei ce lucrează în minele, uzinele și pe șantierele Văii Jiului cu înfăptuire deosebite în muncă.

Nici de astădată tradiția n-a fost dezmințită. Ziua de 7 martie, zi de înaltă răspundere cetățenească, a fost întâmpinată cu cinste. Oamenii Văii noastre s-au prezentat cu fruntea sus în fața urnelor, cu chipurile luminate de bucuria datoriei împlinite, de mîndria pentru succesele înscrise pe graficul întrecerii.

Cu aceste sentimente, pe deplin justificate, a introdus buletinele în urna de vot din secția de votare amenajată la clubul sindicatelor din Lupeni, împreună cu ortacii săi și mînerul șef de brigadă Ghioancă Sabin. În marea abataj frontal din adîncurile Lupeniului unde lucrează brigada mînerului Ghioancă Sabin s-a desfășurat din prima zi a acestui an o bătălie entuziastă pentru mai mult cărbune. Rod al întrecerii însuleșite ce a cuprins întreaga brigadă, săgeata de pe graficul în-

trecerii s-a urcat neîncetat. În schimbul din noaptea de 6 spre 7 martie, brigada mînerului Ghioancă Sabin a cucerit un succes edificator: a trimis la ziua cea de-a 1 000-a tonă de cărbune cocsificabil peste plan de la începutul anului.

Cu satisfacția unor asemenea realizări în muncă s-a prezentat în fața urnelor și un grup de mineri din sectorul IV B, cel mai mecanizat sector al Lupeniului. Mînerul Oros Iosif, care făcea parte din acest grup, a arătat că în schimbul de noapte colectivul sectorului a extras peste plan 50 tone de cărbune cocsificabil.

La secția de votare nr. 94 din Lonea, printre primii a votat și mînerul Birluț Clement cu brigada care

în schimbul de noapte a depășit sarcinile de plan cu 40 la sută.

Printre primii alegători de la

(Continuare în pag. 2-a)



Votăm pentru fericirea copilului nostru, pentru viitorul însoțit al tuturor copiilor patriei noastre, au declarat în fața urnei soții Clara și Eduard Vandraș din Lupeni.

Indemnul din inimi

De aceea am
ținut să mer-
gem împreună
la secția de

Pină la deschiderea secțiilor de votare mai era aproape o oră. Peste cartier mai stăruia încă pîcla nopții. Dar ferestrele apartamentelor din blocul nr. 50 prinseseră să se lumineze, una câte una.

Ora șase a zilei de 7 martie i-a găsit în picioare pe toți locatarii acestui bloc. Imbrăcați de sărbătoare, soți și soții, s-au adunat veseli în fața blocului. Nerăbdarea puse stăpînire pe toți. De la etajul al III-lea se deschise o fereastră și o voce strigă rugătoare:

— Așteptați-ne și pe noi. Coborîm îndată. Vă rugăm.

— Haide, veniți repede.

Cîteva minute mai tîrziu, un grup de 35 cetățeni se îndrepta perechi, perechi de la blocul nr. 50 spre localul școlii de 8 ani nr. 5 din cartierul Livezeni, unde se afla secția nr. 1 de votare din orașul Petroșani. Cu fețele îmbujorate de răcoarea dimineții, au pășit în fața urnelor pentru a-și da

votul lor candidaților F.D.P. mînerul Pădure Ion de la E. M. Dilja cu soția; muncitorul Petrescu Aurel de la mina Lonea I; metalurgistul Konya Iosif de la U.R.U.M.P. și soția sa Paula, soră marelă la spitalul de copii; pîclectantul Tolvaș Ladislau de la U.P.D. și soția sa Eva, lucrătoare în comerț; Turdeanu Nicolae, elev la școala de maștri din Petroșani și soția sa Aneta, lucrătoare sanitară; profesorul Ilieș Nicolae de la Institutul de mine cu soția și toți ceilalți locatari cu drept de vot din blocul nr. 50. Cu toții și-au exercitat dreptul acordat de Constituția țării noastre în prima oră de la deschiderea secției de votare.

— În luna septembrie 1964 am primit cu toții apartamentele în blocul 50. Ne bucurăm împreună de confort, de un trai civilizată, demn de viața nouă pe care o trăim prin grija partidului și a statului socialist — ne-a declarat unul din alegătorii veniți de la blocul nr. 50.

votare pentru a ne da votul candidaților F.D.P., reprezentanții vieții noi și fericite, care vor face totul ca în cartierul Livezeni să se înalțe alte și alte blocuri noi, să înfrumuseze cartierul spre bucuria și folosul celor ce muncesc.

Cuvinte pornite din inimă. La fel, cum din indemnul inimii, cetățenii din blocul 50 au plecat la vot printre primii din cartier. La puțin timp votaseră în întregime și locatarii blocului vecin — nr. 51.

Și e firesc cînd vezi cu ochii tăi cum crește orașul, cartierul în care locuiești. În orașul Petroșani s-au înălțat în anii noștri blocuri noi cu peste 3000 de apartamente, magazine, cămine și școli. În cartierul Livezeni — mîndria orașului — se vor mai construi pînă la sfîrșitul acestui an peste 15 blocuri moderne cu 540 de apartamente spațioase; 540 noi bucurii pentru oamenii muncii și tot atîtea îndemnuri în inimi.



Mînerul Cristea Aurel, candidat pentru alegerile de deputați în Marea Adunare Națională în mijlocul alegătorilor din Isconia.

Valea Jiului a votat cu entuziasm pentru socialism, bunăstare și pace

Cu fruntea sus!

(Urmare din pag. 1-a)

Urcani s-au numărat și minierii din brigăzile fruntașe conduse de Sorescu Constantin, Teodorescu Stancu, Nășăleș Miron.

Cu mândria unei realizări de seamă s-a prezentat la secția de votare nr. 4 din Petroșani și maestrul constructor Văduva Ioan. În cinstea alegerilor, brigăzile de constructori de sub îndrumarea lui au dat în folosință înainte de termen 72 apartamente. Iureșul întrecerii însușite a cuprins în cinstea alegerilor, ca o iluzie vie, de la un capăt la altul al Văii Jiului, toate colectivele, toți oamenii muncii. Și astfel, prezentându-se la vot, oamenii muncii au raportat realizări deosebite. Muncitorii mineri din Aninoasa au dat în acest an peste plan, în cinstea alegerilor, 3.200 tone carbune, colectivul F.F.A. „Viscoza” Lupeni a îmbunătățit calitatea firelor de mătase artificiale față de anul trecut cu aproape 5 la sută, iar mecanicii de la depoul C.F.R. Petroșani au economisit 1.480 tone de combustibil convențional cu care pot remorca

230 trenuri pe ruta Petroșani-Simearia.

Înfăptuirile de până acum constituie un nou îmbold în muncă. 7 martie a fost o zi în care fiecare cetățean s-a gândit la ceea ce a făcut el pentru patria socialistă și ce are de făcut în viitor pentru înălțarea ei continuă.

Prezentându-se în fața urnelor, brigada minorului fruntaș Enache Chiriță de la mina Petrița, care a extras peste plan în cinstea alegerilor 170 tone de carbune, s-a angajat să depășească planul anual cu 500 tone carbune. Înainte de a pleca în cursă, mecanicul de locomotivă Crișan Iosif a votat la secția de votare nr. 7 instalată în incinta stației C.F.R. Petroșani. Cu acest prilej, el a declarat: „Dau cu încredere votul meu candidaților F.D.P. și mă angajez să-l întăresc prin remorcare de trenuri cu tonaj sporit și să realizez în acest an o reducere a consumului de combustibil cu 10 la sută”.

Acest optimism a însoțit pretutindeni alegătorii Văii Jiului la secțiile de votare.

Pretutindeni — atmosferă de sărbătoare

Când ceapă dimineții s-a destrămat, orăpelo și celelalte așezări miniere ale Văii Jiului, și-au dezvăluit, în scânteile scintiletoare ale soarelui de primăvară, frumusețea cu care s-au înveșmântat pentru ziua alegerilor. Steaguri roșii și tricolore undulau cu auzele de-a lungul străzilor. Localurile de vot erau o adevărată înmănunchere de frumusețe: covoare, giucare de flori, desene și-au dat sila înflorire pentru a contribui la caracolul sărbătoresc al alegerilor. Fiecare secție de votare și-a primit alegătorii înveșmântată sărbătorită, împodobită cu măiestrie. Cât de plăcut impresionată au fost maestrul minier Ionășu Petru, minierii Alionescu Ioan, Bogdan Gheorghe, Iă-

cășușul de mină Motea Vlădeț, soția și fiica sa Ana, care a votat pentru prima oară, atunci când au trecut pragul secției de votare instalată în sala de apel a minei Vulcan. Pretutindeni — covoare, flori, cabine înveșmântate în țepet roșu. După ce și-au introdus în buletin în urnă, alegătorii se opreau o clipă pentru a admira încă o dată frumusețea sălii. Tot atât de primitor și-au întâmpinat alegătorii și secțiile de votare de la cluburile din Urleani, Lupeni și din celelalte localități ale Văii Jiului.

În jurul secțiilor de votare, cîntec și voce bună. Pe străzi — mulțime de oameni cu chipuri zâmbitoare a căror viață înfloricește sub soarele luminos al socialismului.

Schimbul nostru de mîine

Marea sărbătoare a alegerilor a prilejuit o adevărată revărsare de tinerețe, pentru că înseși patria noastră și-a dobîndit, în anii socialismului, adevărată tinerețe.

Niciodată pînă acum în Valea Jiului, nu s-au prezentat în fața urnelor atît de mulți tineri care învață. Aceasta — urmare a faptului că Petroșaniul a devenit, în anii puterii populare, un important centru de

învățămînt. Cît de mult au rămas în urmă acele vremi cînd fiilor de mineri le erau răpîite copilăria, dreptul la învățătură, fiind siliiți de foștii stăpîni ai minelor să lucreze de la cea mai fragedă vîrstă pe mai nimic. Astăzi fiilor și fiicelor minerilor noștri li s-au creat condiții minunate de învățătură. Sute și sute de tineri se pregătesc pentru a deveni muncitori cu o înaltă calificare la școlile profesionale din Petroșani și Lupeni și cei care au împlinit vîrsta de 18 ani au venit la secțiile de votare în grupuri masive. În trecut, în Valea Jiului a existat o singură școală medie. Astăzi, școli medii avem la Petroșani, Vulcan, Lupeni, Petrița. Zece și zece de elevi ai claselor mari din aceste școli medii, între care Adam Iosefina, Gagy Tiberiu, au trăit solemnitatea întîlului lor vot aflîndu-se încă pe băncile școlii. Sute și sute de fii ai minerilor și muncitorilor Văii Jiului învață în amfiteatrele Institutului de mine din Petroșani spre a deveni ingineri cu o înaltă calificare ai industriei noastre carbonifere. Pentru minunatele condiții de învățătură și de viață ce le-au fost create și au știut să se prezinte cu toții în grupuri mari în fața urnelor împreună cu profesorii lor. Printre primii care au votat la secția de votare nr. 4 din Petroșani au fost și cei 150 studenți veniți în fața urnelor împreună cu tov. Stolca Emil, decanul Facultății de electro-mecanică minieră. Toți studenții care locuiesc în cele trei cămine studențești au știut să voteze, încă din primele ore ale dimineții. Studenții fruntași la învățătură Suvaină Ioan, Marinescu Lucian, Szasz Andrei și mulți alții și-au exprimat hotărîrea de a-și întări votul prin muncă stăruitoare pe tărîm profesional spre a fi la înălțimea sarcinilor care le vor reveni în producție ca viitori ingineri.

Evenimentul de duminică — alegerile — s-a desfășurat în toată Valea Jiului într-un decor optimist, decorul impresionantelor transformări prin care trec așezările miniere din bazinul nostru în anii socialismului. Blocuri ridicate în roșu, schele și macarale — înălțimea Văii de-a lungul celor două Juri. Votul a mii de cetățeni este legat de un eveniment important în viața lor personală: de mutarea în noi locuințe. Și e firesc: doar în cei 4 ani ce au trecut de la recentele alegeri pentru Marea Adunare Națională s-au dat în folosință oamenilor muncii din Valea Jiului 4.575 apartamente.

Să poposim bunăoară, în bătrîna așezare minieră Vulcan. Aici, în apropierea unei noi cetăți a industriei socialiste, preparația din Coșești — ridicată doar cu cîțiva ani în urmă — a sporit și buchetul nou de blocuri dintre care cele 3 sau 8 etaje vin să completeze arhitectura nouă a vechiului Vulcan. Iată o justificare în plus a optimismului cu care s-au prezentat duminică la urne minierii Rusu Ilie, Cazimir Mihai, Loghin Vasile și alți sute de locatari ai noulor cartiere apărute în hotarul Vulcanului. Și peste tot noile cartiere, răsărite pe locuri unde în trecut nu a fost nimic, sau pe locul fostelor colonii dărăpănate și năruite de vreme, împodobește Valea Jiului. La Lupeni, sub colina Grafîului, secția de votare nr. 32 a fost amenajată în localul unei noi școli apărută între cele două alegeri. Tot într-un local nou, respectiv în modernul complex al noului cinematograful din Braia a funcționat secția de votare nr. 38. În ambele secții au votat oamenii noulor cartiere, locatari ai modernelor apartamente din somptuoasele blocuri ce mărginesc de cîțiva ani șoseaua ce străbate cartierul Braia. Printre ei se află zece de mineri de frunte ai Lupeniului: Petre Constantin, Volec Ioan, Radu Dumitru, tabacianul Simo Francisc și alții.



Zece de tineri petrițeni, care au votat ieri prima oară, s-au prezentat împreună la secția de votare, cu veselie și optimism.

Cetățenii celor mai tinere cartiere

— Prin votul meu, dat cu încredere candidaților F.D.P., tin să-mi exprim bucuria pentru condițiile noi de muncă și de viață ale minerilor. Sînt locatar al noului cartier Braia. Locuiesc în condiții la care minierii vechiului Lupeni nici nu puteau visa. Sînt sigur că voi vota candidații F.D.P. votez pentru viitoare construcții ce vor împodobi harta orașului, a întregii țări — ne-a declarat în secția de votare minierul fruntaș Petre Constantin.

Cu entuziasm, cu încredere în viitor au votat încă din primele ore ale dimineții și cetățenii celui mai mare cartier nou din Valea Jiului — cartierul Livezeni din Petroșani. De la alegerile trecute aici s-au dat în folosință oamenilor muncii 1.800 de apartamente. Votul cetățenilor din noul cartier, dat din toată inima candidaților poporului, exprimă încrede-

rea lor neîfărmurită în viitorul luminos al patriei, în politica înțeleaptă a partidului.

☆

Marea majoritate a cetățenilor Văii Jiului au votat în prima jumătate a zilei de 7 martie exprimîndu-și cu entuziasm dragostea față de partid, devotamentul față de cauza socialismului, hotărîrea de a obține noi victorii în opera de desăvîrșire a construcției socialiste în patria noastră. Pînă tîrziu în seara, oamenii muncii din bazinul nostru carbonifer au trăit cu intensitate bucuria marii sărbători a alegerilor, cu sentimentul de stăpîni ai vieții și ai viitorului lor. Valea Jiului, oamenii ei și-au dat unanim votul lor pentru socialism, bunăstare și pace.

Pentru înflorirea comunei

Prin ceapă deasă care învălute ulițele comunei Iscroni în această dimineață, se îndreaptă spre secția de votare numeroși locuitorii. Abia încetase ultimul cînt al cocoșilor. Pensionarul Aron Nicolae, dulgherul Leac Vasile, împreună cu soțiile lor, doreau să fie primii. Același lucru îl nutrea și pensionarul Pitea Dumitru.

„Printre grupurile de oameni care se îndreaptă spre secție se află și baci Crăciunescu; a împlinit 70 de ani dar are o ambiție: să fie iar printre primii la vot. La fel ca și în urmă cu doi ani.

— Încotro baci Crăciunescu, intră în vorbă un tînăr.

— Se înțelege că la secția de votare...

Vorbînd de una de alta, cei doi au ajuns la secție.

Cînd s-a prezentat în fața urnei, studentul Her Nicolae și-a exprimat în cuvinte calde mulțumirea pentru condițiile create de partid tineretului, pentru sprijinul acordat înfloririi comunei lor.

Printre primii care au avut satisfacția de a depune buletinele în urnă au fost studenții Pașudeti Gabriela și Her Nicolae, pensionarul Aron Nicolae și elevul utemist Semen Petru. Pentru propășirea comunei Iscroni a votat baci Iacob Crăciunescu și ceilalți țărani, muncitori și intelectuali ai comunei.

S-au prezentat apoi la urne locuitorii ai comunei îmbrăcați în frumoase costume naționale. Un grup de țărani din cîntunul Văleni, a venit la secția de votare împreună cu fanfara. La fel și cei din Vîna Neagră, Cantru II, și altele cîtune, s-au prezentat la vot în grupuri compacte. Au venit apoi să voteze fruntași în gospodărirea comunei, locuitorii Balaz Ludovic, Costinaș Petru și Cerna Ioan.

Pînă la ora 16,30 la circumscripția nr. 18 Iscroni toți cei înscriși în lista votaseră deja.

TITU CORNEA
invitator



Primii alegători de la secția de votare nr. 6 din orașul Petroșani în fața urnei de vot.

Valea Jiului a votat cu entuziasm pentru socialism, bunăstare și pace

Votază minerii exploatării fruntașe

Minerii aninoseni au intrat de curind în posesia „Steagului roșu” de unitate fruntașă pe țară în raniura cărbune. Amintirea evenimentului este încă proaspătă. Și iată că după două zile — la 7 martie — aninosenii au dorit să fie iar primii. De astă dată la vot.

Comisia secției de votare nr. 10 făcea ultimele pregătiri pentru a-i primi pe alegători. Abia trecuse de ora 5. La intrarea în secție așteptau deja mulți — mineri și pensionari cu soțiile lor, tineri care-și exerceau pentru prima dată dreptul cetățenesc.

Primii care au introdus în urnă buletinele de vot au fost pensionarul Lunca Petru cu soția. I-a urmat o femeie — Colța Maria — în vârstă de 87 ani. S-a prezentat apoi în fața comisiei un grup compact de bărbați. Făceau parte din brigada fruntașă a lui Schneider Francisc, de la sectorul III al minei. După brigadier au votat ortacii săi — Tănase Constantin, Unglianu Ilie, Robu Sava, Cotlet Aurel. Aici, în fața urnei, brigadierul a mai adăugat la cele 1500 tone de cărbune, angajamentul anual, încă 200 de tone. La intrarea în secție se auz acorduri de acor-

deon și cintece. 20 de tineri care votează prima dată, având în frunte pe electriștii Brinzan Mircea și Nistoran Gheorghe, își fac apariția în secție. Tovarășa Cosma Florica, responsabilă stația de radioficare din comună, solicită celor doi tineri un interviu. Invățătorul Simo Iosif se află în fruntea unui grup de 30 de bărbați și femei, tineri și vîrstnici, făcînd parte din circumscripția comunală nr. 4.

La secția de votare nr. 11, primul care și-a primit buletinul a fost minerul Vlașin Ioan, de la sectorul V investiții. Un tânăr de 18 ani, Stratulat Nicolae, venit în Aninoasa la niște rude, din regiunea Bacău, a depus al doilea buletinul. L-a urmat vagonetarul Munteanu Gheorghe, ortac al brigadierului Schneider. Printre primii, și prima dată, a votat și învățătoarea Kacso Ileana.

În frunte cu tovarășul Oml Francisc, secretarul comitetului U.T.M. pe mină, un grup format din 50 de tîmșiști a sosit în fața secției, purtînd drapelul tricolor. În numele tovarășilor săi care votează toți pentru prima dată, strungarul Săcăluș Petru își exprimă satisfacția de a fi

prezent, prima oară în viață, în fața urnelor: „Trăiesc emoția primului vot, pe care-l dau din toată inima candidaților F.D.P.”. Și alături de Săcăluș depun buletinele de vot tinerii Borza Ioan, Bleda Ioan, Tomuș Maria, Sipos Attila.

Cetățenii de pe strada Progresul au venit la secție avînd în frunte pe candidatul lor în alegerile pentru Marea Adunare Națională, minerul Cristea Aurel. Alături de minerii Karl Gheorghe, Petric Nicolae, se aflau maistrul Crecan Alexandru și pensionarul Moro Petre.

De la mină, sosește, după o noap-te de muncă rodnică (60 tone de cărbune trimise la ziua) schimbul condus de Gherman Constantin din brigada fruntașă a lui Ianc Victor. De la frontul sectorului IV, minerul Mesaroș Ioan a venit la vot cu alți ortaci raportînd extragerea a 80 de tone de cărbune.

Mai recunoaștem printre cei care votează la secția de votare nr. 11 și alți oameni vrednici ai minei Aninoasa — minerul șef de brigadă Hegheduș Dănilă, șeful de schimb, Dina Virgil, artificierul Bôyte Francisc, împreună cu familiile lor.

Secția de votare nr. 11 raportează un succes deosebit: la ora 8,30 votaseră deja 42 la sută din cei înscriși pe listele de alegători!

VETRO FRANCISC

Ceferiștii și-au spus cuvîntul

Pînă la ivirea zorilor mai era destul de mult dar la secția de votare nr. 7 din gara Petroșani au și apărut primii alegători. La ora 6, cînd secția și-a deschis ușile, se adunaseră deja peste 150 de oameni ai muncii. Erau muncitori ceferiști din stație, de la depou, revizia de vagoane, atelierul de zonă, secția de întreținere, precum și locuitorii din cartierul gării. Printre ei puteau fi văzuți Fulmer Carolina în vîrstă de 85 de ani, mecanicii de locomotivă Rusu Petru și Bozero Ferdinand care au ținut să fie primii la vot și alături de ei și studentul Bechiu Alexandru, funcționara Șerban Elena și lăcătușul Moldovan Gheorghe, care au votat pentru prima oară. La secția de votare se prezintă grupuri compacte de alegători de pe strada Gării și strada K. Marx, muncitorii de la districtul L 5 Petroșani.

Familia Griober Mihai a ținut să fie laolaltă și la votare. Împreună cu părinții, a venit și Mihai, fiul, care a votat pentru prima dată.

Minerul Mucenic Nicolae, șef de schimb la E. M. Dilja a venit să voteze direct de la serviciu. În grupuri compacte au sosit la secția de votare și cetățenii din comuna Dilja Mare.

Tot printre cei ce au votat în primele ore ale dimineții au fost și muncitorii ceferiști Obeanu Toma, Constantinescu Teodor, Suceală Simion, Sicoi Ioachim, împreună cu soțiile lor.

Timpul trece pe nesimțite și o dată cu el crește numărul celor ce se prezintă în fața urnelor de votare.

O dată cu sosirea trenurilor din direcția Simeria și Craiova la secția de votare își fac apariția primii alegători din alte localități și regiuni ale patriei care, în interes de serviciu sau personale, au trebuit să fie pe drum în această zi. Se prezintă la comisia de votare cu delegații sau adeverințe eliberate de sfaturile populare pentru a vota. Printre zecile de cetățeni, în trecere prin orașul Petroșani și care au votat la secția nr. 7 se numără Vișan Nicolae din regiunea Oltenia, Pop Gheorghe, regiunea Argeș, Dodi Iosif, regiunea Brașov și Mirea Gheorghina, Mistade Xenia, Marcu Iordache și Susta Constantin din regiunea București. În timp ce așteaptă rîndul spre a se prezenta în fața urnelor, muncitorii ceferiști discută despre realizările obținute precum și despre perspectivele de viitor, mulți dintre ei se angajează să sprijine munca deputaților pentru înfrumusețarea cartierului în care locuiesc. Alții se angajează să obțină însemnate realizări la locul de muncă. Printre aceștia se numără și membrii brigăzii de pe locomotiva 230111 în frunte cu mecanicul Crișan Iosif, care s-a angajat să reducă cu 10 la sută consumul specific de combustibil.

Punctualitatea muncitorilor ceferiști s-a dovedit a fi și cu prilejul alegerilor la înălțime. La ora 14 peste 92 la sută din totalul alegătorilor se prezentaseră deja în fața urnelor de votare.

Muncitorii ceferiști s-au prezentat în fața urnelor mîndri de realizările obținute în producția în cinstea alegerilor, hotărîți să-și întărească votul cu noi realizări.

I. CRÎȘAN

Studentii Crîciun Mioara, Rusu Maria, Rusu Liviu, Apostoiu Petre și Marinescu Tănase în fața urnei de votare.



Băniștenii în fața urnelor

...Săteanul Stoica Vasile, unul dintre oamenii cei mai cunoscuți în comuna Bănișa, este întotdeauna în truntea acțiunilor obștești pentru dezvoltarea localității fiind exemplu pentru toți.

...Medicul Berinde Ștefan a venit numai de 2 ani în comună. El este însă cunoscut și prețuit de populația celor 11 cătune, a căror asistență sanitară o asigură în bune condițiuni. Dispensarul medical este dotat cu instrumentarul necesar, avînd în plus trusa oftalmologică completă, oglindă frontală O.R.L., microscop biocular etc. cu care se face față necesităților.

...Învățătoarea Văduva Maria este apreciată pentru activitatea ce o depune în domeniul instruirii tinerii generații. Dacă în trecut aici era numai o școală cu 4 învățători, în prezent există 4 școli cu 13 învățători, iar de curînd la școala de 8 ani a fost amenajată o nouă aripă a clădirii și o sală de sport.

...Tehnicianul Străușiu Florin — șeful carierei de calcar, conduce cu competență activitatea acestei unități care are un rol însemnat în viața

comunei Anul trecut, colectivul carierei a trimis industriei siderurgice 300 000 tone calcar metalurgic, iar în perioada trecută din acest an încă 50 000 tone. Muncitorii pietrari au participat, totodată, la multe acțiuni obștești, între altele, la amenajarea băii populare și introducerea apei potabile.

☆

Iată numai patru dintre cei 21 deputați comunali ai Bănișei. Cu asemenea activități se prezintă însă și Vnucov Zamfira, Dragotă Lazăr, Vladislav Aurel, Marcu Ioan, Jitea Vasile și ceilalți. Cetățeni prețuiți pentru activitatea lor în folosul colectivității. Construirea căminului cultural, deschiderea a 3 școli noi, amenajarea unui dispensar bine dotat și încadrat cu personalul necesar, înființarea de unități comerciale, introducerea iluminatului electric și a apei potabile în unele părți ale comunei, construcții de locuințe pentru muncitorii pietrari, iată realizările la care și-au adus contribuția și acești fruntași ai comunei. Pentru alegerea lor, și-au dat cu incre-

dere votul țărănul muncitor Ungur Ștefan de 70 ani — care a fost primul în fața urnei — sătenii Dragotă Aurel de 63 ani și Poianaru Suciu de 58 de ani, din Merișor, Stoica Paul și Mușat Petru de la șantierul de drumuri, minerii din brigada a 7-a condusă de Toth Francisc de la carieră, care s-au numărat printre primii votanți.

Bănișa — comună situată pe culmea cea mai înaltă a trecătorii care traversează aici Carpații — a cunoscut în anii noștri multe transformări: deschiderea carierei de calcar metalurgic unde lucrează sute de muncitori, dezvoltarea exploatării forestiere în munții înconjurători, deschiderea șantierului de drumuri care execută modernizarea șoselei naționale între Crivadia—Petroșani, sint dovezi grăitoare despre viața nouă pe care o trăiește vechea comună de păstori. Pentru dezvoltarea continuă a localității lor dragi, pentru viața nouă pe care o trăiesc, cetățenii comunei Bănișa și-au dat votul candidaților F.D.P.!

ȘT. MIHAI

ÎMPREUNĂ

Pe forestierii sectorului de exploatare a lemnului din parchetele situate în raza comunei Cîmpu lui Neag îi caracterizează hărnicia și spiritul de înțajutorare. Numeroase exemple de acest fel s-ar putea da. Amintim doar că forestierii sectorului Cîmpu lui Neag au cîștigat titlul de sector fruntaș în întrecerea socialistă pe anul trecut.

În dimineața zilei de duminică, brigăzile forestiere complexe din parchetele Rostoveanu, Cîmpu Mielului, Valea de Pești au venit în grupuri compacte la vot. Frații Roba Nicolae și Dumitru au pășit împreună în fața urnei de votare. Primul conduce o brigadă forestieră complexă, iar celălalt una de instalare a funicularilor. Cei doi au fost urmași de mîrișii brigăzilor lor, de boșcerul Ciocan Constantin, de mecanicul de fierăstrău Coman Iosif, de maștrii Furdul Petru și Manolescu Ilie și de alți forestieri.

☆

La secția de votare instalată în localul Școlii generale de 8 ani din localitate, de la ora 6 și pînă la ora 11,30 s-au perindat în fața urnei toți cetățenii din comună. Împreună au venit să voteze cadrele didactice de la această școală, țărănii muncitori Mihăiasă Lazăr, Fărmz

PENTRU TINE PUI DE OM

Deși era zi de repaus, locatarii noului cartier, Constructorul din Petroșani, s-au trezit înainte de ivirea zorilor. De la pensionarii cu timpurile nîmse de ani, la oamenii în floarea vîrstei, fîuritori ai socialismului și pînă la copiii de cîțiva anușori — cu toții se pregăteau de zor. Fiecare ținea să se numere printre primii votanți. În timp ce-l îmbrăca mămica, lui Nicușor, un pușt de trei anușori, cu obrăzorii doloșani și rumeni și ochii ca mura, nu-i mai tăcea gurii.

— Mămico, nu mai plecăm o dată?

— Indată pușor.

— Dar tăticu cînd o să voteze?

— El, tot acum, cînd iese din șut.

— Pe mine nu mă lasă să votez mămică?

— Ba da, dar cînd crești mare. Acum votăm noi.

— Și de ce votați?

— Pentru fericirea noastră a tuturor. Ca tu să ai pătucul tău călduș și frumos, portocale, ciocolată, prăjituri, jucării și hăinușe, de toate din belșug. Votăm pentru fericirea noastră a tuturor, pentru viitorul tău însoțit, pușor de om.

Oricît s-au grăbit Nicușor și mămica să fie primii la votare, n-au reușit. La secția de votare amenajată în sala cinematografului Republica, era deja lume multă. Cînd introduceau votul în urnă, pe chipurile oamenilor înflorea un zîmbet. Prea multe n-a înțeles el, Nicușor cum votul înseamnă fericire și belșug dar cu timpul o să înțeleagă. Prezentul e luminos, dar viitorul va fi și mai strălucit, iar Nicușor privește cu încredere spre zorii comunismului.



Minerul fruntaș Burdea Nicolae, șef de brigadă în sectorul I al minei Lonea votează cu optimism. Dînd peste plan 380 tone de cărbune, brigada lui și-a realizat angajamentul luat pînă la 1 Mai.



VIATA INTERNATIONALA

Mesaj adresat președintelui Comisiei internaționale pentru Vietnam

HANOI 8 (Agerpres).
După cum anunță agenția V.N.A., colonelul Ha Van Lau, șeful misiunii de legătură a înaltului comandament al Armatei populare vietnameze, a adresat un mesaj urgent președintelui Comisiei internaționale pentru Vietnam, în care arată că la 8 martie, ora 10,30, șase avioane cu reacție ale S.U.A. și Vietnamului de sud au bombardat localitatea Co Bai, situată în partea de nord a zonei demilitarizate și aparținând teritoriului R. D. Vietnam. Raidul a du-

rat aproximativ zece minute și a provocat victime omenești și pierderi materiale în rândurile populației locale.

Mesajul formulează un protest energic împotriva acestei acțiuni și cere Comisiei internaționale de control să intervină pentru ca să se pună capăt actelor similare, provocărilor și sabotajului împotriva Vietnamului de nord, să se înceteze războiul agresiv din Vietnamul de sud și să se respecte acordurile de la Geneva cu privire la Vietnam.

CHILE

Rezultatele alegerilor de duminică

SANTIAGO DE CHILE 8 (Agerpres).

Un număr de 2.920.000 alegători chilieni s-au prezentat duminică la urne pentru a desemna 147 de membri ai Camerei deputaților și 21 din cei 45 de senatori. Rezultatele oficiale ale alegerilor, date publicității luni la Santiago de Chile, indică victoria Partidului democrat-creștin de guvernământ și înfrângerea dreptei. Potrivit cifrelor provizorii, democrat-creștinii au reușit să obțină majoritatea absolută în Camera Deputaților intrunind 82 de mandate, adică un procentaj de 43,6 din voiturile exprimate, față de 15,93 în 1961. Partidul comunist și-a menținut aproximativ același procent de peste 11 la sută și a obținut 15 mandate, în timp ce partidele radical, liberal și conservator au suferit un eșec de mari proporții. Astfel, radicalii dispun în

noul Parlament de 21 mandate în loc de 39, liberalii de 7 în loc de 28 și conservatorii de 3 în loc de 87. A scăzut, de asemenea, de la 15 la 11, numărul mandatelor deținute de partidul socialist.

Observatorii politici din Santiago de Chile subliniază faptul că pentru partidul de guvernământ al președintelui Frei, rezultatele alegerilor „înțrec toate așteptările”.

Ziarele care au apărut luni la Santiago de Chile au subliniat însemnătatea schimbării raportului de forțe politice din această țară. Ziarul „El Siglo”, organ al partidului comunist, scrie sub titlul „Prăbușirea totală a conservatorilor și liberalilor” că democrat creștinii „au înghițit dreapta” și subliniază că în urma rezultatelor alegerilor de duminică, partidul comunist de devenit al treilea partid din Chile.

Măsuri pentru reducerea scurgerii dolarilor

WASHINGTON 8 (Agerpres).

Banca de rezerve a S.U.A. a cerut duminică tuturor băncilor americane să acorde „prioritate absolută” împrumuturilor pentru finanțarea exporturilor americane, ca una din măsurile preconizate în programul președintelui Johnson de reducere a scurgerii dolarilor în străinătate. Se face apel, de asemenea, la cele 11 principale bănci americane să reducă împrumuturile și investițiile lor în străinătate. Potrivit agenției U.P.I., guvernul S.U.A. intenționează ca prin reducerea împrumuturilor și investițiilor băncilor americane în străinătate să obțină în cursul acestui an un surplus de aproximativ 1,5 miliarde dolari. Agenția relevă că deficitul balanței de plăți la S.U.A. a fost în cursul anului 1964 de 3 miliarde dolari. Potrivit așa-numitului program

voluntar, guvernul american cere băncilor să nu depășească o creștere de 5 la sută față de anul trecut a investițiilor și împrumuturilor acordate în străinătate

Intrunirea Consiliului Superior al Apărării din R.A.U.

CAIRO 8 (Agerpres).

Consiliul Superior al Apărării din R.A.U. s-a întrunit la 7 martie, timp de patru ore, pentru a studia situația creată la frontierele cu Israelul. Această reuniune, care s-a desfășurat la sediul comandamentului superior al forțelor armate, a fost prezidată de mareșalul Abdel Hakim Amer, prim-vicepreședinte al R.A.U., și comandant suprem adjunct al forțelor armatei egiptene.

Incheierea Congresului a Femeilor Congoleze

BRAZZAVILLE 8 (Agerpres).

La Brazzaville și-a încheiat lucrările Congresul constitutiv al Uniunii Revoluționare a Femeilor Congoleze. În rezoluțiile adoptate, participanțele la congres s-au pronunțat pentru măsurile de consolidare a economiei naționale, pentru naționalizarea companiilor străine care acționează

în țară. Intr-una din rezoluții se arată că politica de consolidare a independenței naționale este incompatibilă cu participarea țării la Piața comună.

Femeile congoleze au condamnat amestecul străin în Congo, mai ales intervenția armată de la Stanleyville.

Sesiunea Consiliului ministerial al O.U.A.

NAIROBI 8 (Agerpres).

Sesiunea de la Nairobi a Consiliului ministerial al O.U.A. și-a reluat lucrările luni dimineața. Delegații urmează să discute plingerile adresate de Uganda și Sudan împotriva actelor agresive comise de aviația guvernului de la Leopoldville împotriva teritoriilor lor. Observatorii de presă de la Nairobi menționează lipsa din sala lucrărilor a primului ministru congolez, Moise Chombe.

Intensificarea luptelor în Angola

LUANDA 8 (Agerpres).

Agențiile de presă relatează că în ultimul timp luptele dintre forțele de eliberare națională din Angola și trupele portugheze s-au intensificat. În regiunea Tomboko a avut loc o bătălie în cursul căreia numeroși soldați portughezi au fost uciși. Unul din avioanele portugheze care au participat la luptă a fost doborât. În regiunea Kabinda, forțele patriotice au atacat și distrus un post militar portughez, iar în regiunea Nova Gaya au fost distruse cu ajutorul artileriei importante instalații militare portugheze și au fost capturate cantități importante de arme și muniții.

Un nou incident la frontiera siriano-izraeliană

DAMASC 8 (Agerpres).

Duminică după amiază s-a produs un nou incident la frontiera siriano-izraeliană. La posturile de radio Damasc s-a anunțat că un tractor din Israel a pătruns în zona arabă demilitarizată, în apropiere de Daka, și a început să are. Somat să se retragă, cel care conducea tractorul a refuzat. Armata siriană a deschis focul, silind astfel tractorul să se retragă. Israelul a răspuns, trăgând asupra pozițiilor siriene.

Autoritățile siriene au cerut să se întreprindă de urgență cercetări în legătură cu acest incident.

Problemele în care țările N.A.T.O. nu acționează în comun

WASHINGTON 8 (Agerpres).

Intr-un discurs rostit la Cleveland, în fața Consiliului pentru problemele mondiale, secretarul de stat al S.U.A., Dean Rusk, a făcut apel la unitatea atlantică. Pledind în favoarea înlăturării divergențelor care stau în fața alianței atlantice, el a subliniat că, în prezent, țările N.A.T.O. nu acționează în comun în numeroase probleme importante, printre care, comerțul și politica monetară, ajutorul acordat țărilor în curs de dezvoltare, împărțirea responsabilităților nucleare în interiorul alianței, menținerea efectivelor și a unei „apărări” atlantice flexibile, căutarea căilor pentru soluționarea problemelor rămase nerezolvate după cel de-al doilea război mondial.

Vorbind despre propunerile președintelui de Gaulle de a se reveni la folosirea aurului ca etalon în schimburile internaționale, Rusk a spus că S.U.A. „nu pot fi de acord să se întoarcă la aranjamentele de dinainte de război, care au dus la depreșiuni și falimente periodice”.

În ce privește menținerea forțelor militare americane în străinătate, secretarul de stat a subliniat că acestea vor continua să rămână în Europa, dar a amintit că responsabilitățile și cheltuielile din alianța atlantică trebuie să fie împărțite între toți partenerii, în raport cu posibilitățile lor.

CAIRO. În comunicatul cu privire la convorbirile ce au avut loc între Zaharya Mohieddin, vicepreședintele R.A.U., și Aleksandr Rankovici, vicepreședintele R.S.F. Iugoslavia, dat publicității la Cairo, se arată că cei doi vicepreședinți au făcut un schimb de păreri cu privire la situația internațională și relațiile dintre cele două țări, constatându-se identitatea de păreri în toate problemele discutate.

CAPE KENNEDY. Lansarea primului satelit comercial pentru comunicații care urma să aibă loc la 23 martie a fost amânată până la 6 aprilie. Amânarea s-a datorat, potrivit agenției Associated Press, unor defecțiuni tehnice, care vor trebui remediate până la 6 aprilie.

PEKIN. După cum anunță agenția China Nouă, la Roma a fost semnat un contract, în baza căruia R. P. Chineză va importa din Italia îngrășăminte chimice în valoare de 3.420 milioane de lire ita-

Comunicatul comun indiano-cehoslovac

DELHI 8 (Agerpres).

Vizita în India a președintelui guvernului R. S. Cehoslovacie, J. Lenart, și a ministrului afacerilor externe, V. David, s-a încheiat. A fost dat publicității un comunicat care exprimă acordul celor două părți în problemele politicii de coexistență pașnică, dezarmare, rezolvare a pro-

blemei germane, lichidare a colonialismului. Șefii celor două guverne și-au exprimat îngrijorarea serioasă în legătură cu înrăutățirea situației din Indochina. Primul ministru al Indiei, L. B. Shastri, și S. Singh, ministrul de externe, au acceptat invitația de a vizita Cehoslovacia.

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

Moscova: Valorificarea ținuturilor înzăpezite ale Arcticii

MOSCOVA 8 (Agerpres).

În U.R.S.S. are loc valorificarea în ritm intens a ținuturilor înzăpezite ale Arcticii. Aici au fost descoperite zăcămintele cele mai nordice din lume de nichel, cositor, diamante. Mii de oameni de cele mai diferite specialități participă la valorificarea acestor bogății și teritorii imense. În prezent, construcțiile din orașele și așezările de dincolo de cercul

polar sînt aproape la fel de confortabile ca și cele din regiunile centrale ale Uniunii Sovietice. Stațiunile polare arctice sînt considerabil mai bine utilitate decât primele expediții sovietice la Polul Nord. În prezent, în interval de numai o zi, te poți deplasa cu ajutorul unui avion rapid din apartamentul confortabil din Moscova pe câmpiile de gheață ale Arcticii.

Praga: Construcția centralei atomo-electrice de la Jaroslavske Bohunicce în faza finală

PRAGA 8. Corespondentul Agerpres, A. Liță, transmite:

Lucrările începute în 1958 la centrala atomo-electrică din Jaroslavske Bohunicce, prima de acest fel din R. S. Cehoslovacie, vor intra în acest an în faza finală. Recent au fost terminate lucrările la toate obiectivele auxiliare urmînd ca nu peste multă vreme

me să se înceapă probele. Problema principală pe care o au acum de rezolvat constructorii este cea a terminării blocului principal de producție, unde va fi situat reactorul central al cărui diametru depășește 5 metri și înălțimea de 20 de metri. Uzinele care furnizează acest utilaj au început recent expedierea diferitelor părți din echipamentul reactorului.

Sofia: O nouă uzină de motoare Diesel

SOFIA 8 (Agerpres).

La Varna a început construcția unei noi uzine de motoare Diesel și piese de schimb. Aici vor lucra

2.500 de muncitori. După terminarea lucrărilor de construcție, uzina va produce anual 100.000 de motoare Diesel.

Tratatul oficial Erhard-Wilson

BONN 8 (Agerpres).

Luni au început la Bonn tratativele oficiale dintre cancelarul R.F. Germane, Ludwig Erhard, și primul ministru al Marii Britanii, Harold Wilson. În același timp, au avut loc convorbiri între miniștrii afacerilor externe Gerhard Schroder și Michael Stewart. În cadrul întrevederilor s-au purtat discuții referitoare la problema germană, la forța nucleară multilaterală și la alte probleme mi-

litare ale alianței atlantice, precum și referitoare la relațiile economice și financiare dintre cele două țări. Intr-o declarație făcută de corespondentilor de presă, la Bonn, Harold Wilson a subliniat că „scopul întrevederilor este de a defini care sînt punctele comune în poziția celor două țări, atât în domeniul politic cît și în domeniul colaborării economice”.

Tot luni primul ministru englez a fost primit de către președintele R.F.G., Lübke.

liene. Contractul a fost semnat de un reprezentant al Consiliului Chinez pentru promovarea comerțului internațional și de un reprezentant al societății italiene „Azienda Nazionale Idrogenazione Carburii” (A.N.I.C.), din grupul E.N.I.

CARACAS. Luînd cuvîntul la posturile de televiziune din Vene-

In cîteva rînduri

rii Arabiei de sud împotriva unor posturi britanice, 10 soldați englezi au fost omorîți, iar alții răniți, se arată la 8 martie într-o declarație a oficiului din Cairo al forțelor patriotice.

DAMASC. La Damasc s-a desfășurat în dimineața zilei de 8 martie o paradă militară, prin care s-au deschis manifestările consacrate celei de-a doua aniversări a „revoluției de la 8 martie 1963”. Cu această ocazie, generalul Amin El Hafez, președintele Consiliului prezidențial, și comandant șef al armatei siriene, a rostit o cuvîntare. În capitala Siriei au sosit delegați din partea unor țări arabe.